AemopcKas paspabomxa Muxemoeoi Ceemaanst (Svetilinik_s)



Hcnoavdyemvle Mamepuarvl:

-npsxa KXIIT ar0bozo ueema
-HumKY Hpuc ueprozo uAl KOPUHHes020 uema OAst 6bIUUBKI HOCUKA (MOKHO CAENUMb U3 NAACTUKG)
-Kprouox 1.25

-Habuexa

-2 noaybycunvt ueprozo usema 0.5 Mm (MoKHO MeHvle)
-nacmeAb 0AsL MOHUPOBKY UEPHOZ0 UAU . KOPUUHEB020 Usemd
-KALTL MOMEHT

-UAd 0ASL CULUBAHUS

-MarenbKuil ouleiinuK uAl Aoboe 0pyzoe yKpauenue

Vearoenbie obosnauenus:

KA-Korvuo amuzypymu

B.1-8030yuHAS NEMASL

Cbu-cmoabux bes naxuoa

HecKpavKo cosemos:

JIpu UCNoA»308aHUL OGHHBIX MAMEPUAAOS TIECUKYU NOAYHATIOMCS 6 6bICOMY 8 CM, 6 0AUHY 6 cM. DAst
108bLUEHHOT MYUUCTOCTI MAABIULETL BSKEM HAUBHAHKY, neped chbopKoil 6ce 0emarbKy XOpOuLeHbKQ
Havecvléaem. Aanku nabueaem caezka.

Jlpusimunozo éaszanus!!!



Toaosa:

Mapxep udem cboxy, nabusaem nromuo no mepe 6a3anus
5 8.1, co 86MOpPOiL OM KPIOUKA NEMAU HAUUHAEM BA3AHUE
1 ps0: 3 cbu, np, 3 con=8 con

2 pso: np, 2 cbu, 2 np, 2 cbu, np=12 cbn

3 pao: cbw, (np, 2 cbn)*3, np, cbn=16 cbu

4-6 psi0: 16 cbu (3 psioa)

7 psio: cbu, 6 np, cbu, 8 con=22 cbn

8 pso: (cbm, np, 3 cbw, np, 3 cbu, np, cbn)*2=28 cbun
9-11 pso: 28 cbu (3 psida)

12 ps0: (5 cbw, yb)*4=24 cbu

13 psao: 24 cbu

14 ps0: (4 cbm, yb)*4=20 cbu

15 pso: (3 cbn, yb)*4=16 cbu

16 ps0: (2 cbm, yb)*4=12 cbu

17 pso: (cbn, yb)*4=8 cbm, ybasxu do Konua, Hums 3axpenums, obpesams u cnpsmams.

Yau: (2 wm.)

3 6.1, co 8mopoil nemau om KprouKg HauuHdem 6s13aHue, 8 HAUAAE KAKI020 psida deadem 8.1 nodvema. BsiKem

nosopomubiMu pﬂ()mu

1 pso: 2 cbu



2 pso: 2 np
3-5 psao: 4 cbu (3 psda)
6 psi0: cbn, 2 np, cbn=6 cbn

7-9 p50: 6 cbu (3 psda), Humb 3aKpenume u 0cMasumb OAsL NPUMUBAHUSL

s |

Boluusaem HOCUK UAL AeNUM U3 NAACTUKLL

MopoawKy 1o KeAGHUI MOKHO NOOCTPUYD.

JlpuKreusaem zAa3Ku




JIleneps npuwusaesm ywKy, 0As HA4AAd 6blbUpdeM YOaUHOe MeCO, NPUKIAbI6AEM Ue0AOUKOU. A npumuearo c

sHympenHeil COpOHbL.

JITyroeuwe:
Mapxep udem ceepxy, nocepedune Cnunbl, HAUAAO 6A3AHUA-IMO MECTIO OASL XBOCTUK.
6 cobne KA
1 pso: 6 np=12 cbn
2 pao: (cbn, np)*6=18 cbn
3 ps0: (2 cbu, np)*6=24 cbn
4 pso: 24 cbu
5 pso: cbu, yb, 4 cbu, yb, cbn, 2 yb, cbu, yb, 3 cbm, yb, con=18 cbn
6 psi0: 18 cbn
7 pao: 6 cbu, np, cbu, 2 np, cbu, np, 6 cbn=22 cbu
8-10 psio: 22 cbn

11 ps0: cbu, (np, 3 con)*2, 2 yb, (3 cbu, np)*2, con=24 cbn



12-13 pso: 24 cbu
14 ps0: (2 cbu, yb)*6=18 cbn
15 pso: (cbw, yb)*6=12 cbu

16 pso: 6 yb=6 cbn, cmazusaem ocmasuLLecs NemMAL, 3aKpenAseMm U 0CMAbAAEM KOHUUK 0 NPULUBAHUS.

Nanvi: (4 wm.)

MapKep ne wyoxen, nabusaem caeexg.

Scbne KA

1 psd: 5 np=10 cbu

2 ps0: (cbn, np)*5=15 cbn

3 ps0: 15 cbn 3a nepednioro cmenKy cmorbuxa
4 pso: 15 cbn

5 pso: (cbu, y6)*5=10 cbn

6-10 pso: 10 cbn

11 pso: 5 yb

VbasKu 00 KoHua, Ha 2 AANKAX OCMABASLEM HUMD 0ASL NPUMLUBAHUS.




Cbopxa:

CHA4aAd NpUWUEAEM 20A08Y, NOKPYMUTIE 20A08) NPUCTIABASAS K, MYAOBULY U 6bibepeme camoe yoauHoe

NoAOSKEHUE.

JITax >Ke MOKHO 8bLULUMD HA AANKIX, NOOYULeUKY




Xeocmux;
Ha camoil 6bicOKQIl MOUKY NONbL, nocepedune, Habupaem npsamo na myrosuie 6 con no Kpyey.
1-3 ps0: 6 cbu
4 pso: 2 cbu, yb, 2 cbn=5 cbn

5 psao: 5 cbu, yb do Konua, nums 3aKpenums, obpesams u cnpamams

Hau MarvLuL 20108, 0CMAAOCH 20 MOALKQ YKPACUmb, 00emb
nodeecKy uAu Kpacuesii omeiHux, H Kpacuso paecviéaem.

Dmom macmep KAACC NPeOHAZHAUEH MOALKY 0ASL AUYHOZ0 UCNOAL306aHUS. T0MOB0U UZPYWKQiL
MOKemme PachopsaKagmpcsi 10 CB0eMY YCMOMPeHUIO, ¢ 0bA3ameAbHbIM YKA3AHUEM ABMOpa
Ceemaana Muxemoea (Svetilinik_s) u ccoirkoi na IM

http: //www.livemaster.ru/myshop/svetilinic

Cnaculfo 3d NOHUMAHUE U nopﬂBOHHOCﬂlb.



